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Предложения по развитию конкуренции на рынках 
топливно-энергетического комплекса за 2015 год

По итогам анализа рынка переработки нефти были направлены предложения в Министерство энергетики Республики Казахстан: 
- о рассмотрении возможности включения мини НПЗ в 
план переработки нефти, утверждаемый Министерством энергетики Республики Казахстан;
- о необходимости учета интересов всех субъектов рынка при определении перечней продуктов нефтепереработки, запрещенных к вывозу за пределы Таможенного союза.

По итогам анализа рынка оптовой (первичной) реализации нефтепродуктов предложение в Министерство энергетики Республики Казахстан о необходимости отмены нормы Закона Республики Казахстан 
«О государственном регулировании производства и оборота отдельных видов нефтепродуктов», запрещающей использование резервуара при хранении в целях последующей реализации двумя и более лицами.

По итогам анализа рынка розничной реализации нефтепродуктов было направлено предложение в Министерство энергетики Республики Казахстан о необходимости принятия Правил поставки нефтепродуктов на внутренний рынок Республики Казахстан, регламентирующие порядок распределения нефтепродуктов, критерии определения местными исполнительными органами региональных операторов, процедуру поставки нефтепродуктов и др.

[bookmark: _GoBack]По итогам анализа рынка услуг по подключению вновь построенных распределительных газопроводов с проведением испытаний, принадлежащих сторонним организациям или физическим лицам было направлено предложение в адрес Министерства энергетики Республики Казахстан о необходимости принятия правил, регламентирующих все этапы работ, выполняемых для подключения к газопроводам. 
